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7 Sale No. 13,936.
Sale to commence at 12.30 o'clock.

On FRIDAY, NOVEMBER 27th, 19285.
A CATALOGUE oF WA /AW [ o1

-

Ca\ II: ; J_-l"!l ! ,h-p_ }-’1}

.

Scientific Instruments

COMPRISING

r

Microscopes, Objectives, Slides and Apparatus, etc.,

Analytical Balances, Sight-testing Apparatus, Prismatic

Binoculars by Goerz, Zeiss, and others; Sextants,
Compasses, Telescopes, etc.

PHOTOGRAPHIC APPARATUS

INCLUDING

Cameras and Lenses by high-class makers.

A QUANTITY OF FURNITURE.

JEweELLERY, PraTE, Bronzes, Pictures, CLOTHING,
TypewriTERS, BoOKS,
AN
Miscellaneous Property.

WHICH WILL BE SOLD AT

STEVENS'S AUCTION ROOMS LTD.

At their Greal Rooms,

38 King Street, Covent Garden, and 15/16 Floral Street,
London, W.C.2,

On FRIDAY, NOVEMBER 27th, 1925,
At L2.30 o'clock.

On View the day prior, from 12.30 till 530 o'clock, and Morning of Sale
from 9.30 till 11.30, ahd Catalogues had at the Rooms, 38 King Street, Covent
Garden, W.C.2,

Telegraphic Address: AUKS, RAND, LONDON. Established 1760.

HyooLg, SuiTe & Dureus, Prioters, Windsor Houge, 85 Kiogsway, W0 20 and Forest Hill, 5.1E.23°




CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer, and if
any dispute arise between two or more bidders the lot
so disputed shall be immediately put up again and
re-sold. The auctioneer reserves to himself the right
to refuse any bid, also to make any alteration in the
catalogue,

SECOND.—No person to advance less than one
shilling ; above £2, two shillings and sixpence ; and so
on in proportion.

TrirD.—The purchasers are to give in their names
and places of abode, and, if required, to pay down a
deposit of five shillings in the ponnd in part payment
of the purchase-money, in default of which the lot or
lots so purchased to be put up again and re-sold at any
convenient opportunity during the sale or otherwise.

FourTH.—The lots are to be taken away and paid
for, with all faults and errors of description, at the
buyer’s expense and risk, on the day immediately
following sale. The auctioneer not being responsible
for the correct description, genuineness or authenticity
of, or any fault or defect in any lot, and making no
warranty whatever,

LastLy.—Upon failure of complying with the above
conditions, the money deposited in part payment shall
be forfeited to the vendors, the lots remaining uncleared
shall be re-sold by public or private sale, and the de-
ficiency (if any) attending such re-sale, together with
all incidental expenses and charges, shall be made good
by the defaulters at this sale.

*«* Piclures offered for sale are atlvibuted to the
arlists named, but no guarantee as to their
genuineness 1s given or implied.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques

A CHARGE FOR WAREHOUSING WILL BE MADE ON
LOTS NOT CLEARED PROMPTLY.

Telephone 1— Telegrams 1—
GERRARD 1824, Auxs, RanD, LoNDON,
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Friday, November 27th, 1925,

A CATALOGUE.

AT 12.30 O'CLOCK.

ON VIEW :

Thursday, 12.30 p.m. to 5.30 p.m.

Friday, 9.20 a.m. to 11.30 a.m.

®* Pictures offered for sale are aftributed to the artists
named, but no guarantee as o their genuineness is

Lot
1

SO~ I WS

—

12
13
14

15
16
17

18

given or implied.

MISCELLANIES.

Morning coat and vest, and pair fancy striped

Lrousers

Lounge suit (grey check)
Overcoat

Ditto

Ditto

Dinner suit

Pair roller skates
Overcoat

Ditto .

Blue suit, pair grey and black trousers, and gr

coat
Two pairs boots (size 7}
A quantity of leather oddments
Lady’s coney seal fur coat
Pair of lady’s patent shoes (new), size 4
A velvet coat, silk jumper, and t weed skirt
Dress dinner jacket suit (new)
Fine coney stole
Three tablecloths and pair of sheets

ey

"



20 Fine quality diamond half-hoop, ring

19 Fine Japanese book
s/re/-
21 Six coloured prints, framed 5. —

22 Two cases of birds !
23 Two temnis racquets dnd pre‘ases Badminton 3/ -
ditto
Wooden eamera tripod and 2 dark slides (}-plate) 1}7-—~
@ Bundle of books (5) |
6 Three old prints, —A Cricket Match, Steam Ship,
and iungst-:m Harbour

hr\ “4r |4 !_ Motor valise, in brown cover ! i 1 '
% Waterproof coat, 2 ccatb piur {,nf trousers, a

Cd

whlte coat, and a fur’
29 Motor rug, carpet, and 4 mats ‘;
30 Dressing case (partly fitted), and A magnet,
case (A.E) . -
31 Hand sewing-maching V]~
32 Pair of china ornaments and centre bowl, 4
necklet cases, post-card album, and nickel-
plated cigarette case
33 A quantity of tools, ra.rnra iron last, and ms-
cellanies
A 4-jointed fishing rod, and a fishing reel
A lady’s gold expandmg bracelet
Plated cantre-piece, etc.
Three antique elock doors, and books (various)
Basin, plate, 2 brass bells, 4 cups, rattle, vase, ”’1_.
2 snuff boxes, 2 bird:, and 2 glass vases
800 picture post-card . (various pictures - . ’ AP
Three Rudge-Whitw ‘th motor wheels Ms
Two Sankey motor » eels
A 10-o0z. distemiper 1 ush, British make (new)
Personal weighing machine (The Standard) 5‘( %
and infants’ weigh'ig scale
Large warehouse tro iy, iron frm
- Warehouse trolly
Ditto i, @ . !

. Platform weighing machine with weights 19 : |

‘“}3 . 48 Fifteen boxes of Chrlstmas tree decaratmns / R 3
LY/ 49 Sixteen boxes ditto " } -

e 50 Eighteen boxes ditto H

51 Nineteen boxes ditto . N

52 Twenty-three boxes ditto
4 53 Twenty-three ditto



54
55

57
58
39
61

62
63

b4
65

\../ 72

73
74
75
76

L e 8
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Twenty-three boxes of Christmas tree decorations

Fourteen boxes ditto ™7

Fifteen boxes ditto 7 /

Seventeen boxes ditto

Fifteen boxes ditto

Sixteen boxes ditto

A 28-in. suit case, and 18 boxes Christmas-tree
decorations

Incandescent oil lamp for table use, with pressure
pump

Miniature sewing-machine (new)

Large size set of draughtsmen (30 pieces),
ebony and ivory, and a chess table top

A Bristol glass plate (7§in.), genuine and very old

Three old water-colour drawings, Leighton Buz-
zard, Southend-on-Sea, and Stepney Parish
Church

Pair fadeless curtains, 4 pairs cretonne ditto
(10 in all)

Three pairs long casement curtains, 2 pairs lace }

ditto, and 3 table cloths (all good condition)
Bestway sign, complete with four boxes of
letters and figures

Extra large changeable sign, with a large number
of letters and figures

E.I.C. magneto, single cylinder, in good order
Addressograph, large size, capable of printing
1,000 different addresses, either repeating,
consecutive or duplicate, by hand or geared
for electrical drwmg, in going order, in oak
stand

Underwood typewriter, with large carriage (brief
size), No. 3 type, in good order

Smith-Premier typewriter, in working order

New Century t}rpe“h';ﬁ_r and Underwood ditto

Rated watch, in case

An astronomical telescope on tripod, by Steward,
with object glass 3-in. diameter

A steel cash box, fitted two keys and eler.:tric
alarm

A miner’s dial, in good order, complete, in case

A 4-in. theodolite, by Troughton & Simms, 111

. case
- 81 Two carpenter's saws 7 / i
I@@ p |

|2 .+I -
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838
89
90
91
92

1“‘( I( 4

2  Two Sykes’ hydrometers "E'/"'
' Six portable sterilizing tanks
Une dozen boxes of high-class carbon paper ?"
4 q\ : 2\ | ‘One dozen optical reducing ]enf:LSx!E . J';A'-
\ x 85 Two artillery telescop 9{::-
87 An electric clock / ir?

§

&M 5:‘“ ,

A ditto

A ditto

A pair of snow boots
Four ship’'s compasses
An oil stove (unused)
Binocular microscope, by

"i-
Chas. Collins Q( f b o *"14("-"‘!

A large quantity of crayons
Pair of first-class skates, by Hmla}, market f_—?'
‘es and number of field phones -~
chess 'E,{.fi:.igﬂ
i .:'-'f"L 4 F ﬂ
E = t [ o fl‘; jip
able powe g - R }
e R

Ay slgnallers watch, bj, H. William
ne dozen laryngoscopes
A 31 by 21 Caleb camera, 6-8 lens, F.P.A. a
2 slides
A barometer, by Negretti & Zambra
A i-plate field cameia, with 2 slides '
A }-plate Sanderson camera, in l 7&1‘ ase ! i3 /
Premo reflex camera, 63 lens
A }-plate camera, with F_fl] lens :
Post-card mxrbme camera, 77 lens
Contessa Nettle camera, 7:7 lens § ,7/6
Twenty galvanometers | / H? j
Nineteen tapping keys
Four G.P.O. instruments h‘.‘?/.-
Fourteen clocks
Eleven bell indicators
Marconi heterodyne waveme ir fmd West-on
galvanometer
Nineteen government surplus switch boards
About 10 gross metal eraser holders and erasers
L. C. Smith visible typewriter ﬂ,,’;{' o
Smith-Premier No. 4 typewriter EL bl
Hornless gramophone, with Concert sound-box
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120
121
122

125

124
125
126
127

128

129
130

131
132
133
134
135
136
137
138
139

41
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155

7
One dozen gramophone records

One dozen ditto
One dozen ditto

JEWELLERY, &c.

Antique repeating watch, with independent

. centre seconds, in engine-turned gold case, in

going order, but wants cleaning

Silver pufi bmr: cameo mmmL{d fg/-'

Antique silver caddy- apmm; ”

A 9-carat gold curb bracelet, \lel 1 padlock f*_'}{-*'

Mounted gold mourning lucL:—.t gold aquamarine
pendant, and 3 gold-mounted buttons

Silver English lever, and silver medal gold-
mounted

Gentleman’s silver wrist watch

Pair of silver sugar tongs, pearl and silver fruit
knife, and metal cigarette case

Antique gold padlock, and enamf:lled puff box I:L'*
Antique gold topaz seal p

A lady’s 9-carat gold wrist w afch | ¥/

A silver cigarette casep |,
Six silver table fnrii& f =
Gold basket-pattern” bangle 2 5-’ -

Keyless silver Waltham watch ﬂ -

Three gold dress rings '-'??

Two metal watches o cmspea————caa

An antique manicure sct 9 {gj.—- M}fl

Turquoise and diamond ti B e
Silver English lever

Pair of silver salad spoons (early Victorian)
Silver Waltham hunter, and 5 metal watches

Silver English lever

Gold, sapphire and pearl brooch, in case

Rolled gold demi-hunter (20-years’ cases)

Three diamond dress rings

A lady’s 14-carat gold watch, and silver watch

Gentleman’s 15-carat gold signet ring

A lady’s 5-diamond dress ring

Gentleman’s silver watch

Two oxidized watches (gentlemen's)

Pearl and diamond scarf pin

Diamond dragon brooch

A

-



156
157
158
159
160
161

162
163
164
165
166
167
168
169

170
171
172
173

184
185
186
187
185
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Gold necklet and locket

Silver lever watch

Double-headed 18-carat and diamond snake ring
Three-diamond and 18-carat ring

Gold and pearl brooch

An 18-carat dress ring, and pearl gold-mounted
pendant

A 9-carat double sovereign purse

A lady’s silver mesh bag

An 18-carat diamond half-hoop ring

Silver double sovereign purse

A lady’s 14-carat keyless watch

Silver watch, and gold, turquoise and pearl brooch
Gold curb bracelet

An 18-carat pearl ring, and 18-carat cat's-eye
ditto

An 18-carat single diamond dress ring

Pair gold cuff links

An 18-carat diamond and sapphire ring

Silver dress watch

FURNITURE, &c.

A very fine grandfather clock, by Fennimore,

- Birmingham

A well-made mahogany chest of 3 large and 2
small drawers

A 2-ft. mahogany bookcase in two parts, glazed
doors and 1 drawer

Two mahogany pedestal cupboards (1 marble-
topped)

Two ditto towel airers

A ditto well-made shaving mirror, on stand

A 2-ft. 6-in. brass and iron bedstead, with overlay

A mahogany toilet mirror

Aﬂbutlﬁ:r's tray and stand, and a mahogany hall

ap

A massive brass fender with set of fire brasses,
dogs, and 2 pairs of nippers

A set of 4 mahogany dining-room chairs

A set of 2 arm and 4 small oak dining-room chairs

A half-circle marble-top washstand

Two bundles of felt, and a pair of 4-tread steps

A decorative pottery jardiniére



189
190

191
192
193
194

195

196
/ \ 197

\ 198
BNXY\ /199

200

205

206

207

208
209
210
211
212
213
214

215

216
217
218
219
220
221
222
223
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Four bentwood cane-seated chairs, and another

Two ebonized inlaid mother-of-pearl cane-seated
occasional chairs :

An ormolu-mounted marble clock and ornament

An old Windsor arm-chair :

An oil heating stove, a brass and glass fire-screen,
and a carved oak key bracket

A decorative photo frame in case, 11 pictures
(various), and 5 frames

Two sets of toilet ware, and a slop pan

A box of sundry glass, and box of sundry china

A glass standard lamp, and a china ditto

Three pieces of carving and gundrjes

Carpet, and underfglt 21t/

Model yacht o

Steam engine #

Two large poufféStools, in art leather and velvet
Two ditto '

Two ditto

A mahogany duchesse dressing table, with jewel
box, 6 drawers and swing mirror ; and a ditto
washstand with marble top

An ebonized china cabinet, 4 glazed doors, mirror
back, 2 drawers, and shelf under

Silver-plated centre-piece, with 4 cut-glass flower
holders Yoy

Marble inkstand with bronze figure £ ;» foer

Ditto ?‘ el

Marble inkstand J’i?c! -

Marble inkstand with bronhze figure

Two ash-trays with ditto

Two ditto

Pair of brass and crystal drops bracket cande-
labra for 5 lights

A 14-in. English clock, €hain movement, in going
order

Reversible carpet Al

Pair electric brackets (300 years old) } J £ fos

Marble clock §
Pair vases (bronzed) [j‘é""

Indian silver hot-water ju

Ormolu French clock

Three pairs curtains and binders

Silver-plated plant stand

¥

F

-"4.;5- i
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224 A nickel projector 0| -

225 A ditto

226 A ditto

226A A black enamelled projector [ |! -

227a A ditto

2284 A ditto

29954 Small chest of drawers, fitted for numismatist “{n

230A American trousers creaser

231 Six books

2324 Leather carrier Ef1 4

233a Marble clock 4 b (= :

234 Silver punch bowl (early Victorian) #— (} / 5;‘ -

235A Silver-mounted honey jar

236A Eleven antimony calendars

237a Pair bronze busts—Gladstone ang Disraeli

238a Various drawing instruments IC!P -

227 Early Victorian engraved glass claret jug, with | / { ..'?/ -
silver mounts

228 Bentwood hat and umbrella stand | §¥ =

229 Iron and brass shaving stand, with oval mirror,
with candle brackets

230 Electric vacuum cleaner, with accessories “j, e,

331 A box of sundries

232 A silver keyless watch, in silver fmme

233 Electric cigar-lighter, glass ash-tray, :mf two-
handled tray

234 A tin trunk containing lady’s wearing apparel

235 Settee, covered in plush, and 3 chairs en suite

236 A box containing glass, china, etc.

237 A box containing jewellery and other articles
(various)

238 Six plated fish knives, and 6 ditto forks

239 A fish knife and fork, in case, silver dessert spoon,
and 3 plated 1rt1c'a s (various)

240 Full-size Roulette game and grt ‘n baize cloth

241 A 17-in. Japanese bronze vase }f

242 A plated tea kettle on stand, with spirit lamp,
a cofiee pc*rcoldtor a toast rack, bottle-holder,
and a hat pin stand

243 A copper and plated tea kettle on stand with
lamp, a four-cup egg-stand, bottle-holder,
shrine lamp, and a cigarette case

244 A plated hot-water entree dish, with spirit

lamp, a gong on stand, a pepper grinder, and
a small inkstand



247

248
24

250
251

252

262

263
264
265
266
267
268

270
271
272
273
274
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A plated urn, a knife tray, a breakfast dish,
with strainer and revolving cover, an egg
stand, and a tray

A plated kettle on stand, with lamp, an egg
warmer, an oak and plated biscuit box, bottle
holder, and a shell-shaped sweet dish

A marble mosaic counter slab, a mahogany
till, Primus stove, an oil stove, and a boilerette

Three bundles of law books || ==

Carriage clock in leather case, and alarm clock

Leather bag and quantity of spectacles

A gilt 300-day timepiece, in 4 glass case, lever
fusee movement

Vest pocket roll-film Ocarette camera, anas-
tigmat 3 lens, speeded shutter, focussing
model

Spark coil and several wireless valves

Enlarging and projecting lantern, iron body,
fitted with arc lamp and Ross lens, with stops

Linen press :

Six cinematograph films (various) ﬁq -

Carved Oriental pagoda

A 3-ft. billiard table, with accessories

Oak hornless gramophone, with 6 records

Roll of linoleum, about 20 yards

Well-made 4-ft. mahogany wardrobe, mirror
door, and deep drawer beneath

Ditto dressing chest and washstand, with marble
top and splashboard

A child’s cot

An 8-day grandfather clock, in going order

Qak gate-leg table

Pair Italian china plaques, in wood frames

Sewing machine, and cover, in treadle stand

Solid oak trouser-press, with stand for same

Roger fretwork machine

Halsby’s latest model cheque protector, in new
condition

Three variable condensers, with knobs and dials

Fine quality fully compensated carriage clock,

1_/;1 v /{;

T

with striking and repeating action 3 /-.. f! =

Electric clock, in inlaid mahogany case
Crystal receiver, fitted permanent detector and
pair of phones
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275 Pair of hair clippers, shaving brush, and 2 razors
276 Plated egg-stand, ditto sauceboat and cream jug
277 Japanese tea tray, and plated dish

PICTURES, BOOKS, &c. _
278 F. R. Unterberger: An oil painting—Italian 3 / ’_,Z.-
landscape, buildings, etc.
279 Early English School: A highly-finished oil I/trfr
painting of fruit
280 A. Caracci: A speculative oil painting-—Figures, ;L/ 5‘?" -
etc. “ N
281 Vandermeer: Two speculative Dutch panel f/ :yf -t
paintings—Kiver scenes, buildings
282 J. Van Couver: An exhibited water-colour / e ( -
drawing—At De Poort, Holland
263 Dutch School : A speculative old panel painting ;/;:H' o
—Flowers in a vase
* 28B4 leopold Rivers R.I.: An exhibited water- f /‘l{ p &
colour drawing—Landscape, Wallington, Surrey
285 T..M. Richardson: A water-coloar—Welsh e
Landscape and another, C. Hayes—River scene ! (F{
286 An oil painting—Scotch River scene with figures, fk’( e
© J. Mac Whirter e
287 E. Niemann: A fine Examplu oil painting— ¢ J*f..' |
Tintern Abbey on the Wye .

988 A clever oil painting, in gtﬂd f'd.rm1 W. Shayer ;/5‘/--’*
} 289 H. Herkomer: An oil 11guru at ,/
1 ‘.;3 ;A the Fountain """

\ &S Lo i, @* The Romance of Natural History, by Gosse,
*~ "~ the book of Shakespeare’s Gems, The Maclise
Portrait Gallery, and 6 other books
291 Five vols. l*ltturﬂ&que Europe
202 QOil painting, by Sir Godfrey ]wm‘lmlw—Pmtraltl
of a gentleman, in the original oval wood frame ‘4

293 3
Teniers) lﬂl =
/ﬂ,: 294 § Six new copies of Atlas of Normal Labour, */mﬁ
PSP published at 25s., now out of print PO— et

295 New copy of five travel films, Glimpses of Italy,
cmﬂ-rmg Naples, Rome, Florence and Genoa,

2 reels p—
: : Unknown : A portrait of Thomas Willis, M.D.,
ﬁ ‘ ( 1665, professor of Natural Phylosophy and G L
4 discoverer of Diabetes Mellitus E —

i




A @9 England’s profetical horiscope, by Wm. Tilly,

with wounded hand -
1 Ottonis Tachinu Antoquissime Hippocratica

—~+—' Redgrove, and Tractatus duo Medico-physici

~ Lamberto Velthusio Ultrajectino, 1657, and
Q_B Johannis Kunkelil Chymici Utiles Observationes

: ; : ., a Carols Aloisio Ramsois (3)
‘m 3 @1Magic Magia Naturalis et Artificiona de Magia

| 4304} Treatise of Painful Distempers and Method of

13
m_“- -
207 Dutch School: An old woman attending man & fefws

i

Medicina Clavic 1671
Aphorisms on use of forceps, attended with
Hemorrhage by Thos. Denman, M.D., physician
. Man Midwife at Middlesex Hospital, 1783

1644, with M.SS and marginal notes right
through
i Alchemy, Ancient and Modern, G. H. Stanley

unus de liene alter di generatione, Author

.. superstitiosa, 1631
303) Prthagoras His Mystick philosophy—Mystery
of Dreams unfolded, and an appendix showing
cause of madness etc., by Thos. Tryon, Student
in Physic

1 Curing, by Theo. Lobb, M.D., F.R.S., 1739
La concordance des propheties de Nostradamus
with fine illustrated portrait, 1712, very scarce,
also an old pigskin covered medical book, not
complete
' Secrets ¢t Remedies E'Prouvez par dissunt
~ M. I’Abbe Rousseau cy-devant Capucin Medicin
[ dela Majestic, 1718
397 Magic, Vit a di Alessandro Magno, Dives dell
~ Imprio, Raccolta per Mambrino Roses con [g I-—-
privilegio, 1570 and 2 other rare items dated,
1616 and 1720 B v AR
308 Twilight, Hampstead Heath, by Fred. Hines i l’;ﬁ -
309 A pastel, in gilt frame, by Nettleship

SCIENTIFIC INSTRUMENTS, &c.

310 Aero Compass, Type 253. Card 4}in. diameter,
black with white lettering and figures graduated
2°, cardinal points marked with #in. letters and /4 /-—
figured every 30°, mounted on agate, on alcohol
solution, 7in. diameter bowl on 4 special springs

i

’% q B %%@%%%gm




320
321
322
3‘?-1

325
326

327
328

329

' Ditto
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in brass case, 8in. diameter, with fixing lugs
and corrector box, bow fitted with festoon

lamp-holder for illuminating card, over-all

diameter 9in., height, including lamp-holder,
5}in., corrector box supplied, but not fitted to
compass, by Dent & Co., and Johnson Ltd.,
London -7
Ditto

Ditto
Ditto, by H. Hughes & Son, London
Ditto

A 6lin. sextant by A. _]uhamlem‘,‘ 149
Minories, London, divided on silver with vernier
showing 10 mmutes with 34 linear erect, and
1 direct vision tclescupu, complete with shadcs,
N.P.L. certificate, March 1919, unused

Watson & Sons, Edinburgh, microscope stand

2 eyepieces, § 4, objectives, in case, as new

guaranteed perfect
Ross 4-1n. ditto

Silver parabolic side ILﬂLCtUI‘ alsn stage for-:'eps ;"JJ,/ ~

Twelve rare and grouped diatom slides, by
Firth etc.

Gp.. ( 31' Seventy-two slides, in 1:-111& case, with trays

Abbe condenser, with iris dlaphragm standard
size, by R. & J. Beck

Pocket aneroid barometer, also surveyor’ ;-:
pass

Ditto 5'): FA
v
3

H, mechanical stage, racking and centring |4
substage, Abbé condenser, triple nosepiece, ¢

N

Ross 5 oil immersion objective, 1-30, N.A., I;’

£l

W

"--:h.

J I

,.If
'.-_.f
I

N\ G

4
M ?‘_.I

{\_1'\-!1?! bt.

Lﬁ
:;:;ft.n

A } microscopical objective, best qualit}r
om- ,f 67’

A lin. objective, by Baker, also f&in. ditto &/ =

Bacteriological microscope, by Hensoldt, Welzlar,
with complete Abbé illuminator with rack and
pinion, 4 eyepieces and 3 objectives, 2[3-in.,
1/6-in. and 1/12-in. otl immersion, triple nose-
piece, and mechanical stage

Bacteriological wmicroscope, by Hensoldt, Wetzlar,
with screw focusing, Abbé condenser, 4 eyepieces,
3 objectives, 2(3-in. 1/6-in. and 1[12-in. oil
immersion, and triple nosepicce

12//"

] O/-{/_,
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e

N L s

e _,-33{1'_ Student’s microscope, by Hensoldt, Wetzlar, 5—/ 7 ‘5_/__
t——— with two objectives, 2/3in. and 1/6in., and ¢ ,°

4 eyepieces =*—w_._~%.{ _ é

|
[

331 Microscope objective, 1/16-m. o1l immersion, by ——
Hensoldt L /-

332 Microscope objective, 1/12-in. oil immersion, Adad A
N.A. 1-30, by Hensoldt, Wetzlar -1-/7/(_,’; )

Microscope objective, {in., by Hensoldt, Wetzlar g of _
Microscope objective, 1/6in., by Hensoldt 1{14.;
High-power dark-ground illuminator, suitable ] T ,’{9
for any continental microscope, parabolic type / 7r
Mechanical stage, provided with millimetre g 1 / 57~
graduation and nonius . :
Pocket microscope, complete  [4 B f|

(> = 338] Pocket microscope, complete with @ get Of T
=" gbjectives, giving a complete range of magnifica- g 5/ —
tions up to 1,200 X, highest magnification
obtained with an oil-immersion objecitve :
- 339 Microscope quadripartite nosepiece "--—-—--_,______‘M
340 A tape measure in metres T —

341 Optical square, with attachment for staff
342 Optical square (2-way pattern), with attachment

for stafi
3 343 Optical square (2-way pattern)
. 344 Prism for setting out an angle of 45°

345 Tour prismatic instruments (various)

)]

346 New mountain Dialyt roof prism binocular, 10 x . 5‘/..{5
25 S #le7
o 347 Dialyt rifle telescopes, by Hensoldt, 4 x 25 / M -Gt
348 Ditto, 4 x 36 :

349 Ditto, 5 x 36
350 Ditto, 6 x 36 V.
351 An 8-day clock, in good conditionp | 1
: 352 A pair of Zeiss field-glasses, in case .
ﬂ}‘; 353 A pair of Goerz field-glasses, in case .
@ 3 Twenty-six lantern slides (various)
2 _@% Sight testing trial case, and separately, a number %
- of cylinder lenses
356 Analytical balance, by Crabb, London, agate 1
knife edges and planes, with rider attachment, / "-'5] o
in mahogany glass case, with set of weights =
. 57¥ Lathe—Drummond ‘¢ Little Goliath,” brand new, 2
== asreceived from makers, fully compound slide B
rest, drilling, milling, and boring attachments, ‘T..._,#’:

= f,...._- '1.‘
Q;}:}; chucks, face-plate, slide-rest tools, etc. '
#a "

j{_!ft;i'_ L4®

oh
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357 Pair of Ross Prismatic Binoculars, Regd. No. j'/{.l —
28332, Power X8

358’ Very fine short beam analytical balanceagate

~  knife, edges and planes, in mahogany case
with doors, on black base, sensitive to 1/10th 57 / 5/ w

milligramme, almost new, by Paul Bunge,

/ = 3
{\’\) Hamburg A .
| -: Optlcmna sight testing apparatus, including m 3
\ 7 .I ophthalmoscope

T
360 Forty-five nncrmc:npn: slides, miscellaneous, insect | D/—
dissections, etc., in trays :
361 An 8-n. 5peculum for an astronomical telescope 1{}( -
362 A +-8 prismatic monocular, in good order /%2/ .~
363 Pair 4 9 x 36mm. prismatic bmﬂculan-,{; by “}" &
Aitchison, in solid leather case, in perfect !‘”31

order
364 Stop watch fpg/ -
» 365 A pair of B{o

m’s A wireless phones, 1 inter- ,/(‘_/'_

valve transformer and a potentiometer

366 A monocular glass, 8 X 25 ,?
C

o8 / 367 5; carbnrundum hand- -grinder, ple,t fﬁ /.---
( \..+ __ A pair of 10 X Goerz.Dagor prism : g% ,5?'..
) S An 8D Da]fﬁ‘ibycr patent portral
— with cap .. /

370 Leitz dark-ground illuminator, for high powers, 9 !‘j‘,
in case, with cone stop

- 371 A 14-in. and l-in. combination objective, in case. ! }
,Q: 372 Stand condenser r,_,/
\\ %73) A very fine marine mtrc!ur barometer, with'
B T i " vernier, in case, by Nt‘gl‘ﬂtll & Zambra, with c:
A N.P.L. cutltlmte ; in perfect order and = L
adjustment

speeds up to 300 rev. per minute, in morocco case
. 375 A ship’s clock, in going order
J A13) 3?§J Forty-three «hlwmeed lantern slides, and an @ :
' ‘ﬂ‘\ T Aledade . '
377 A Bailey 3-speed hand gyrometer, in oak case ‘
378 Two dozen best quality dissecting forceps, for
microscopic and other purposes.
379 Three large ammeters
380 Eight small ammeters, for wireless instruments
381 A 6 x80 prismatic monocular, by Bausch & Lomb
382 A dozen canvas rifle cases

374 An Everette-Edgecumbe hand tachometer, for } ( 1D { =




383
384
385
386

389
390
391
392
393
394
395
396

397

398
399

400

401
402
403
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A Zeiss binocular, 8 x 30, in sling case

A Goertz monocular, in sling case

A rubbered mackintosh (gentleman's), unused
A set of colour filters (5)

PHOTOGRAPHIC APPARATUS, é&c.

A }-plate focal plane camera, with 3 mahogany
D.D. shides

A 4} by 2% roll-ilm Kodak, speeded shutter,
Zeiss lens

A 3% by 2} superb folding Reflex camera, F/4-5
anastigmat lens, revolving back, 6 slides

A l-plate folding camera, rapid lens, speeded
shutter, rack focusing, 2 double H]ld{“a, and a
3} by 2} Premo Kodak film camera

Post-card size folding camera, I/6-8 lens, 3 slides

A 1-plate Cameo, Aldis anastigmat lens, 3 plate-
holders

A l-plate Lizars folding camera, double lens,
shutter, slide

Goerz vest-pocket Tenax, I'/6-8 double anas-
tigmat lens, speeded shutter, 6 slides, and case
A l-plate Ensign King enlarging lantern, 53-in.
condenser

A fine strong 12 by 10 outdoor camera, by Sands
& Hunter, 8 D.D. slides with carriers, fitted
with a light aluminium R.R. lens (patent), by
Dallmeyer, in 2 splendid strong leather cases,
lined with blue cloth, an ideal outfit in working
order, and in very good condition ; cost £20

A good hand camera, by Wray, London, fitted
with 3 extra lenses for various focal lengths ;
cost £5 5s.

A 5 by 4 Adams reflex camera, filted with Ross
F|[6-3 lens and 3 D.D. slides

Two pairs scales and weights, drying rack, a
l-plate printing frame, circular mount cutter,
special seconds meter ; Beck symmetrical lens,
F/8, in iris mount, and a I'/8 lens in iris mount
A whole-plate mahogany camera, with wide-
angled lens inside, and 3 dark slides (1 faulty)

A whole-plate R.R. lens

A }-plate ditto

A pair of lenses for spectroscope



———

404
405
406
4007
408
409
4094
4104
410
411
412
413
414
415

416

417

418
419
420

421
422

423

424
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A mahogany spectroscopic camera, with 1 D.D.
slide

A mahogany }-plate camera, and 6 D.D. slides
(with dry plates)

A silver-mounted and sheathed Brazilian dagger

A Frena No. 2 camera, R.R. lens, with book

A }-plate folding-plate camera, R.R. lens, and 1
double slide

Ross No. 1 Universal lens with stops

Zeiss F/6-8 lens, 1n brass iris mount

A 9 by 12cm. and folding plate camera, aristo-
planat F/7-7 lens, Vario speeded shutter, 4
single slides, and F.P. adapter

T. & P. Impenial post-card outht, comprising
4 D.D. slides, I'/8 lens, tripod, and case

A }-plate Cooke lens, Series V., F/8

A 5}-in. condenser, in mount

0Odd folding tripods

Daylight enlarger, folding type

A l-plate Lancaster’s Plano-Reflex, with F/6
lens, and Dallmeyer Adon telephoto lens, with
Bourchet screw screen, with adapter to fit front
of Reflex

Mackenzie-Wishart adapter, and 12 I-plate
envelopes

Ten }-plate paper envelopes, to fit adapter in
back of Reflex ; each of these has a Kodak film
sheath inside

A 3} by 2} roll-film camera, Amar F/6:8 lens,
Vero shutter

A 2a Autographic folding Brownie, achromatic
lens, speeded shutter

A l-plate folding plate camera, Salex F/6-8
anastigmat lens, Ibso speeded shutter, 6 slides,
F.P. adapter, and case

Post-card Thornton-Pickard Ruby Reflex, Cooke
lens, F/6-5, focal plane shutter, 1 double slide

Dallmeyer whole-plate, R.R. lens, with Water-
house stops, also Bausch & Lomb R.R. lens,
in shutter

A }-plate Thornton-Pickard Special Ruby Reflex,
Cooke I/4-5 lens, 6 slides, F.P. adapter, and
leather case

Long extension field camera, 1 double slide, no
lens
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432

433

434
435
436
437
438
439

440

44]

443
444

445
446
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Two 34 by 2} Magazine cameras

Cabinet portrait lens, in rack mount with stops

A }-plate double extension plate camera, R.R.
lens, speeded shutter, double extension, 3 double
shdes

A }-plate Cameo folding plate camera, single lens,
6 single slides '

A }-plate folding plate camera, Goerlitz F[6-8
anastigmat lens, Ibso speeded shutter, 6 slides

A }-plate Goerz, Goerz convertible anastigmat
lens, Dagor F/6-8, in multi-speed shutter, on panel

A 3} by 2} AP.M. roll-ilm camera, Kershaw
F/6-3 anastigmat lens, Ilex General speeded
shutter

A }-plate roll-film and plate Carbine camera,
Aldis anastigmat lens, F/6, compound shutter,
6 slides, and focusing screen

No. 2 folding Brownie enlarger

A 31 by 21 folding plate Cameo, single lens,
Synchro shutter, 2%11:105 I.P. adpater, and case
A 31 by 21 daylight enlarger

A 3% b}r 21 Marion Soho Reflex, Ross Zeiss
Tessar F(4:5 lens, focal plane shutter, 1 double
slide, and case

No. 2 folding Brownie, R.E. lens, speeded shutter,
leather case

A }-plate Goerz Convertible anastigmat lens,
Dagor F/6-8, in multi-speed shutter, on panel
A I-plate roll-film and plate camera, Plutar
F/8 lens, Sector fully-speeded shutter, f-;plendu:i
condition

Vest-pocket size folding plate camera, Steinheil
Unofocal anastigmat lens, ¥/5-4, Pronto shutter,
3 slides in wallet

A 3a folding Kodak, post-card size, Zodellar
F/4-5 anastigmat lens, Compur shutter, fine
new condition

Sept cine. outfit, Stylor I'/3:5 lens, in leather case

A 3} by 2} roll-film camera, R.R. lens, speeded
shutter, as new

A 31 by 21 plate camera, fine lens, 2 slides

Post-card folding Klito, double extension, Beck
symmetrical lens
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460
461
462

463
464
465
466

467
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Open Vest Pocket roll-film camera, R.R. lens,
speeded shutter

A 4} by 2! roll-film Carbine, aplanat F/8 lens,
Lukos II1. speeded shutter

A l-plate Goerz Anschutz, Dagor F/6-8 lens,
focal plane shutter, 3 double slides, and case

A 3a Autographic Kodak, Special Bausch &
Lomb Kodak F/6-3 lens, Optimo speeded shutter

A 3-draw pocket telescope, 1-in.- O.G.

A }-plate folding plate Cameo, Primus symmet-
rical lens, Ensign Simplex speeded shutter,
3 slides

No. 2 box-form Plico Kodak

A }-plate folding plate camera, R.R. lens, speeded
shutter, 1 double slide

A }-plate long extension field camera, Beck
symmetrical lens, 3 double book-form slides,
case, and wooden tripod
A 31 by 21 Zodel Murer focal plane shutter,
Murer F/4-5 anastigmat lens, 10 single lenses
A }-plate Goerz Anschutz, Goerz Celor F/4-8
lens, focal plane shutter, 5 double slides, and case

Projection lantern, complete with single objec-
tive and lamp, in wooden box

A 31 by 2} Ross Panros focal plane camera,
Ross Xpres F/4:-5 lens, 3 double slides, and
leather case

A }-plate roll-film and plate camera, rapid
aplanat lens, Ibso speeded shutter

A 3} by 2} roll-film camera, Veraplan F/4:5
lens, Compur shutter

A i-plate brass-bound square bellows camera, by
Meagher, double extension, R.R. lens, screen
back, 3 bookform shdes, roller-blind shutter

A 3} by 2} roll-film camera, Aldis Uno F/[7-7
anastigmat lens, Lukos II. speeded shutter

A 31 by 2§ Ernemann folding plate camera,
Ernemann F/6-8 lens, F.P. adapter

A 4%-in., Beck Isostigmar F/5-8 lens
A l-plate folding plate camera, Primus Mutar
lens, F/7-7, speeded shutter, 4 slides, and F.P.
adapter
A }-plate Shew’s Xit camera, rapid lens, 3 book-
form slides, and case
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470

477
478
479
480
481
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A }-plate box-form camera, rapid lens, and case

A 3} by 21 folding plate camera, Goerlitz Trio-
plan F/6-8 lens, Vario speeded shutter, 3 slides

A l-plate double extension field camera, R.R.
lens, roller-blind shutter, 2 bookform slides,
also tripod

A }-plate folding plate camera, Thornton-Pickard
Rectoplanat lens, automatic speeded shutter,
and F.P. adapter

A }-plate Magazine camera, Beck symmetrical
lens

A 3} by 2} to post-card daylight enlarger

Thornton-Pickard, Beck symmetrical lens, I7/8,
in iris mount, on panel

Pair of Minim prism binoculars, 5, central
focusing, and tan case

A 9 by 12-cm. folding plate camera, Euryna
I'/6-8 lens, vario speeded shutter, 2 slides

Pathé cine. projector with dynamo, hand drive

Ditto

A 3} by 2} to post-card daylight enlarger
Post-card roll-film and plate Carbine, Beck
symmetrical lens, Lukos I1. speeded shutter
A 3} square and 3} by 2} Ica Reflex, Cooke
F/4-5 anastigmat lens, 9 single slides

A l-plate Shew's Xit camera, single lens, 1 dark
shde, K. K. lens, in shutter

A 5 by 4 Voigtlander roll-film and plate camera,
Voigtlander F/6-8 lens, Koilos speeded shutter,
3 shides in wallet, focusing screen, in tan leather
case

A 9 by 12-cm. or }-plate Maximar folding plate
camera, Novar anastigmat I/6-8 lens, speeded
shutter, 3 slides

A 3% by 2! Ica Bébé camera, Goerz Dagor
I'/6-8 lens, Compound shutter, 6 slides
Post-card Premo camera, anastigmat F/7:7 lens,
speeded shutter, 1 D.D. slide, F.P. adapter,
and black case

A }-plate folding plate camera, Aldis Uno
F|7-7 anastigmat lens, speeded shutter, 4
single slides, and canvas case

Goerz wvest-pocket Tenax, Goerz Dagor F[6-8
lens, Compound shutter, F.P. adapter, and tan
case
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S03

S04
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Pair 6x Kershaw prism binoculars, eyepiece
focusing, and tan case

A }-plate Sanderson camera, Beck double aplanat
IF/7-7 lens, Unicum shutter, double extension,
6 D.D. slides, and case

No. 2 Ensignette, 3 by 2 Aldis Plano, anastigmat
lens, FF/6-3, speeded shutter

Goerz }-plate Tenax, Dagor F/6-8 lens, Compound
shutter, F.P. adapter, focusing screen, and
black leather case

A 5 by 4 Junior Sanderson camera, Ensign F/5-8
anastigmat lens, Koilos speeded shutter, 3 D.D.
slides

A 3} by 2] Salex Reflex, Salex anastigmat F/4-5
lens, 6 single slides, F.P. adapter, and black case
Bausch & Lomb }-plate plastigmat lens, F/6-8, in
Volute fully-speeded shutter, all speeds 1 sec.
to 1/150th

A l-plate Goerz double extension Tenax, Goerz
Dagor lens, FF/6-8, 6 slides, and tan leather case

A 6-in. Billerbeck spharostigmat lens, F/6:-8, in
1Irls mount

A 5 by 4 Shew’s Eclipse camera, with F/8 Ross
(Goerz anastigmat lens, 3 D.D. slides, and case

A l-plate Hare square bellows camera, F/6-8 lens,
in Compound shutter, rising front, 3 bookform
double slides

A whole-plate R.R. lens, F/8, by J. Stuart, of
Edinburgh

A 5 by 4 Thornton-Pickard Reflex, Wollensack
relostigmat F/4-5, focal plane shutter, roll
holder, and 3 D.D. slides

A }-plate folding plate camera, double extension,
Aldis anastigmat F/8 lens, 5 D.D. slides, and
I dozen film envelopes

Post-card plate camera, Beck symmetrical auto-
mat speeded shutter, 4 D.D. slides, and tan
leather case

A l-plate roll-film camera, plate back, Zeiss
Tessar F/6-3 lens, and case

A 3} by 2} to 4-in. watch pocket Carbine, aplanat
R.R. lens, F/8, Deltax shutter

Vest-pocket plate camera, Veraplan I//4-3 lens,
Compur shutter, 4 single shdes, and I.P.
adapter
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A j-plate Klimax, Goerz Dagor F/6-8 lens, “anas-
tigmat lens, Compound shutter, 12 slides, and
F.P. adapter

Large lens

Ditto

Medium lens

Small lens

Piece of old Swiss carving

Nut-crackers, carving of Gladstone

A 12 by 10 camera, W.A. lens, and 3 D.D. slides
A 4-plate Thornton-Pickard field camera, Aldis
anastigmat lens, F/6, roller-blind shutter, 2
double slides, and tripod

Cooke lens

WIRELESS & ELECTRICAL APPARATUS, é&c.

217
S18
519
520)
221
522
523

024

925
226

927

028

929

530
331

A 3-valve amplifier, by Siemens Bros. & Co. Ltd.,
Government pattern

Six bundles of books (various)

Electric vacuum cleaner, 50 volts D.C.

Electric bed-warmer, ditto

Electric shaving mug, ditto

Electric stand, 100 volts D.C.

Type 16 crystal receiver, range 250-3,900 metres,
very efficient crystal receiver, as used by the
Admiralty during the war

Valve receiver, range about G600-1200 metres,
could easily be converted to the B.B.C. wave-
length

Crystal receiver, long wave

Harbour service receiver, wave-range 185-340
metres could easily be converted to B.B.C.
wave-range

Tuner, wave-range 250-1700 metres, could be
made into a good receiver, with the addition
of either valve or crystal

Telephone transmitter and receiver, instrument
suitable for dealing with small power

A fine valve wireless set, 2 h.f. detector, 2 L.F.
complete in oak case, in fine condition

Microphone amplifier

A 4-valve receiving set, pair G.E.C. headphones
(c.w. valves) large G.E.C. accumulator, 60 amp.,
4,000 ohms., in case, H.T. battery, in box,
and 6 igranic coils







